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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 20 de fevereiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João 

Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, 

Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, 

Maria Luiza, Paulo Azi, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, 

Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo Brito, Tom Araujo, 

Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (49). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou a inexistência de expediente 

despachado pela presidência. Em seguida, fez a leitura de requerimento assinado por mais de vinte 

e um Srs. Deputados convocando uma Sessão Extraordinária, a ser iniciada dois minutos após o 

encerramento daquela, com o objetivo de apreciar a Proposta de Emenda Constitucional nº 136/2014, 

que “Dá nova redação ao art. 204 da Constituição do Estado da Bahia”.  PEQUENO EXPEDIENTE – 

A Deputada Kelly Magalhães disse que naquela manhã votariam importante projeto e prosseguiu 

falando da violência cometida pelo Prefeito de Barreira. Concluindo, falou da violência sofrida por 

cinco crianças, solicitando ao Secretário de Segurança Pública e ao Comandante Castro não permitir 

a aposentadoria do policial que participou da violência contra aquelas crianças. O Deputado Pastor 

Sargento Isidório falou sobre o outdoor estampando um beijo gay com a figura do Sr. Jesus, o que 

considerou um desrespeito às famílias e religiões. O Deputado Álvaro Gomes tratou sobre a proposta 

de uma lei antiterrorismo, dizendo ser a mesma sem o menor sentido para o País. Finalizando, 

informou que as leis atuais são suficientes para coibir qualquer tipo de abuso durante as 

manifestações. O Deputado José de Arimatéia falou sobre a disponibilização do relatório de atividades 

da Comissão de Saúde e Saneamento no ano de 2013. Disse que ainda não foi aprovado o 

cronograma para 2014, no entanto, serão realizadas importantes audiências e visitas para a buscar 

de ações que tragam melhorias para a sua população e o Estado. O Deputado Zé Raimundo registrou 

a presença do Governador Wagner no Município de Cariranha. Falou da obra de conclusão do Projeto 

Água doce e deixou registrado o seu abraço para todos que tem a marca do seu partido. O Deputado 

Adolfo Menezes disse que o Congresso Nacional jogou para a plateia e não foi sincero com a 
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população do País para aprovar a lei que reduz a maior idade penal. Prosseguindo, disse que se 

morre mais por homicídios no Brasil, que nas guerras em curso. Finalizando, disse que não 

concordava com o Deputado Álvaro Gomes quanto a Lei Antiterrorismo. A Deputada Luiza Maia 

solicitou o apoio daquela Casa para que pudessem apreciar a PEC denominada de PEC dos 

Torturadores, que seria acrescentar ao art. 21 da Constituição Estadual que diz “fica vedada no 

território do Estado da Bahia a utilização do nome, sobrenome ou cognome de pessoas vivas, 

nacionais e estrangeiras”, também que tenham sido envolvidas em práticas de torturas, violação dos 

direitos humanos, “para denominar cidades, localidades, artérias, logradouros, prédios ou 

equipamentos de qualquer natureza”. E para ilustrar tal ato citou a matéria veiculada no jornal A Tarde 

do dia 12/02/2014, onde alunos do Colégio Estadual Presidente Garrastazu Médici, por iniciativa 

própria, conseguiram mudar o nome para Colégio Estadual do Stiep Carlos Mariguella. O Deputado 

Joseildo Ramos anunciou a visita aquela Casa do Vereador da Cidade de Água Fria. Prosseguindo, 

disse que aquela Casa deve mergulhar com o devido aprofundamento aos serviços e mazelas da 

telefonia no Estado. Informou que o Brasil é um dos cinco maiores sistemas de telefonia do mundo, 

no entanto, os serviços de transmissão de dados são de má qualidade e tem um dos preços mais 

elevados. GRANDE EXPEDIENTE – O Deputado Gaban tratou sobre a CPI da Telefonia e disse que 

todos os cuidados eram tomados, contando com uma estrutura necessária para que se alcance os 

resultados almejados para a sociedade baiana. Prosseguindo, disse que a obstrução que acontecia 

naquela sessão se devia a utilização dos royalties para tapar o rombo do Governo atual e o 

consequente comprometimento daqueles recursos para os próximos quatro anos do novo Governo. 

Concluindo, falou de todo o atropelo que foi o projeto e das falhas existentes, podendo inclusive ser 

alvo de Mandado de Segurança. Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação dos 

Deputados Zé Neto e Gaban, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Augusto Castro, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Herbert Barbosa, Luciano Simões, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson 

Leal, Neusa Cadore, Reinaldo Braga, Roberto Carlos e Rogério Andrade (14).   

           PRESIDENTE -  
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